
        

 
 
 

                                                                                           www.goneis-acharnes.gr Αναρτήθηκε στο Διαδίκτυο                     

                                                                        ΑΧΑΡΝΕΣ  27/04/2011 
________________________________________________________________________________ 

ΠΡΑΞΗ     2/2011 

Στις Αχαρνές σήμερα  27/04/2011 και ώρα 19:00 στα γραφεία της Ένωσης  Συλλόγων Γονέων του Δήμου 
μας, συνήλθαν σε τακτική - δημόσια - συνεδρίαση τα  μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ο Πρόεδρος 
Καρυδάκης Κων/νος, ο Αντιπρόεδρος Κουφογεώργος Σωτήριος, ο Γενικός Γραμματέας Καλογεράκης 
Λάμπης, ο Ταμίας Σταυρίδης Πολύβιος, ο Ειδικός Γραμματέας Νταντής Ευστάθιος  και το Μέλος Καλατζής 
Δημήτρης, , σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2621/98, μετά από πρόσκληση του Πρόεδρου Καρυδάκη 
Κων/νου. Απουσίαζε δικαιολογημένα το Μέλος Πούρδας Χαρίλαος.                                                  
Επίσημος προσκεκλημένος ο παλαιός πρόεδρος της Ένωσης κ. Υφαντής Μπάμπης.                                         
Στο χαιρετισμό του ευχαρίστησε για τη τιμητική πρόσκληση  που του έγινε, να παρευρεθεί στην πρώτη 
συνεδρίαση του Δ.Σ. Έθεσε τον εαυτό του στην διάθεση της Ένωσης θέλοντας να συμβάλλει στο έργο της  
με το κύρος του και την αναμφισβήτητη εμπειρία του. Τέλος ευχήθηκε στο Νέο Δ.Σ. και έκφρασε την 
αισιοδοξία του ότι είναι βέβαιη η επιτυχία  του, λόγω του προγραμματισμού, των στόχων και της διάθεσης 
των μελών του.                                                                                                                                     
Παραβρέθηκαν επίσης οι  αντιπρόσωποι στην ένωση από Συλλόγους Γονέων, οι κ. κ. Γιαννάκου Γιώτα, 
Μπουραίμη Μαρία, Συρίγος Μάκης, Αλεξόπουλος Βασίλειος, και Καλπακίδης Αλέξανδρος.  

Τα θέματα της ημερησίας Διάταξης ήταν:                                                                                      
Οργανωτικά:                                                                                                               
1. Πρόταση Προέδρου για:                                                                              
A)Υποχρεώσεις μελών Δ.Σ. και ανάθεση εργασιών.                                
Β) Αξιοποίηση εθελοντών αντιπροσώπων μέσα από  «Ομάδες Εργασίας».                                                                                                                                    
2.Έγκριση και Δημιουργία «Ομάδων Εργασίας».                                                                  
(Μέλη που τις απαρτίζουν, υπεύθυνοι Δ.Σ. και αντικείμενο εργασιών).                                                                       
3. Συνεδριάσεις – Συναντήσεις  Δ.Σ. και «Ομάδων Εργασίας».  

Προγραμματισμός - Ενέργειες - Δράσεις:                                                                  
1. Δέσμευση Δ.Σ. για την υλοποίηση των προτάσεων των μελών στην 
Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση. (Ιεράρχηση και Στόχοι).                                            
2. Προτάσεις μελών Δ.Σ. και Αντιπροσώπων στην Ένωση.                                                     
(Έγκριση, Υπεύθυνοι, Πλάνα). 

Οικονομικά:                                                                          
1. Σύγκλιση Ελεγκτικής Επιτροπής, έλεγχος οικονομικών προηγούμενων ετών.                           
2. Έγκριση εξόδων διαδικασίας εκλογών.                                       
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Εκτός των θεμάτων της ημερησίας διάταξης  ο Ειδικός Γραμματέας Στάθης Νταντής, πρότεινε στο Δ.Σ. 
τρία ακόμα θέματα προς εξέταση. Τελικά, λόγω περιορισμένου χρόνου, τα θέματα αυτά θα συζητηθούν 
στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 

Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος. Καρυδάκης Κων/νος.                                                                                                                   
Υποδέχτηκε με θερμά λόγια τον κ. Υφαντή που μας τίμησε με την παρουσία του, αποδεχόμενος την 
πρόσκληση του Προέδρου, να παρευρεθεί στην πρώτη Συνεδρίαση μας. Εξήρε την προσφορά του αφού 
διετέλεσε επί σειρά ετών Πρόεδρος στην Ένωση.                                                                                     
Ευχαρίστησε επίσης για την παρουσία τους τα μέλη των Συλλόγων Γονέων δείχνοντας έτσι εμπράκτως τη 
διάθεσή τους να βοηθήσουν ενεργά στο έργο της Ένωσης.                                                                                
Στην αρχή τόνισε άλλη μία φορά την προχειρότητα με την οποία λειτούργησε το επερχόμενο Δ.Σ., σε 
σύγκριση με το έργο και τις τυπικές διαδικασίες που ακολούθησαν τόσο το Προεδρείο της 
Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης όσο και η Εφορευτική Επιτροπή για την διεξαγωγή των εκλογών. 
Αναφερόμενος στα «Οργανωτικά» θέματα της ημερησίας διάταξης για τις Υποχρεώσεις των μελών του 

Δ.Σ., Δημιουργία Ομάδων και Συνεδριάσεις, είπε ότι πρέπει να εξασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα στο 
δύσκολο έργο μας και απαιτείται η ελαχιστοποίηση του χρόνου που θα καταναλώνουμε. Αυτό θα επιτευχθεί 
με την συμμετοχή και αξιοποίηση περισσοτέρων και ικανών γονέων αλλά και η εξειδίκευση στις 
αρμοδιότητες που θα αναλάβουν. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η δημιουργία ΟΜΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που 
θα συντονίζονται από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.                                                                                    
Τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση,         

1. «Όλες οι ΟΜΑΔΕΣ θα συνεδριάζουν σε  τακτά χρονικά διαστήματα, θα υποβάλλουν προτάσεις στο Δ. Σ. και θα 
εποπτεύονται από αυτό. Τα μέλη που θα συμμετέχουν σε αυτές πρέπει να δεσμευτούν για την απόδοση του έργου 
τους. Σε διαφορετική περίπτωση θα αλλάζουν ομάδα ή θα παραιτούνται. Η Ένωση δεν είναι περιουσία κανενός. 
Πρέπει να δουλέψουμε, σύμφωνα με τις δυνατότητες του καθενός μας για να παράγουμε έργο.                            
Σε διαφορετική περίπτωση δεν έχουμε λόγο ύπαρξης εδώ. 

2. Αν  κάποιο μέλος, συμπεριλαμβανομένων και των εθελοντών γονέων, διαφωνεί πρέπει άμεσα και τεκμηριωμένα να 
εκφράσει τις αντιρρήσεις του, κάνοντας τις δικές του προτάσεις. Μέσα από το διάλογο θα βρεθούν οι σωστές λύσεις. 
Είμαι διατεθειμένος να δουλέψω για τα δυο χρόνια που εκλέχτηκα στη θέση του Προέδρου, με όλες μου τις δυνά-
μεις.                                                                                                                                                                                
Πιστεύω στην ενότητα και θα είμαι βοηθός και εργάτης σε όλες τις ομάδες. Όμως δεν θα επιτρέψω αντιρρήσεις χω-
ρίς αιτιολόγηση, μόνο και μόνο για να έχουμε κάτι να λέμε. Θεωρώ ότι δεν περισσεύει κανείς, και είναι φυσικό να 
κάνουμε και λάθη. Όμως πρέπει να κάνουμε την αυτοκριτική μας και να δεχτούμε την καλοπροαίρετη κριτική με 
σκοπό την αποφυγή άλλων λαθών.                                                                                                                                   
Αν η πλειοψηφία αδιαφορήσει στο σκοπό για τον οποίο άλλωστε εκλέχτηκε, τότε εγώ θα έχω   αποτύχει                                      
αναλαμβάνοντας όλη την ευθύνη και θα παραιτηθώ από τη θέση του Προέδρου  προσφέροντας   τις                                                                
υπηρεσίες  μου από  όποια  άλλη θέση μου ζητηθεί. 

Θεωρώ ότι η επιτυχία του έργου θα επιτευχθεί μόνο μέσα από συλλογική δράση. 
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3. Θα τηρηθεί αυστηρά το καταστατικό. Μέλος του Δ.Σ. που απουσιάζει αδικαιολόγητα σε τρείς συνεχείς τακτικές  
συνεδριάσεις θα κηρυχθεί έκπτωτος. Όπως επίσης και μέλος που θα λειτουργεί μόνο για την προσωπική  του προ-
βολή. 

4. Οι αποφάσεις θα παίρνονται όλες με απόλυτη πλειοψηφία. 
5. Οι τακτικές Συνεδριάσεις μας θα γίνονται κάθε πρώτη  Τετάρτη κάθε μήνα και τα  θέματα της ημερήσιας διάταξης 

θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Για τις έκτακτες Συνεδριάσεις θα ενημερώνονται όλοι σε εύ-
λογο χρόνο.»     
      

Στη συνέχεια κατέθεσε τις προτάσεις του για τις «Ομάδες Εργασίας», τα μέλη που θα τις απαρτίζουν και 
του υπεύθυνους από το Δ.Σ. σ’ αυτές. Ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων και τέλος εγκρίθηκαν ομόφωνα οι 
παρακάτω ομάδες.   

1. ΟΜΑΔΑ ΤΥΠΟΥ.  Συντονιστής ο Γεν. Γραμματέας  Καλογεράκης  Λάμπης με βοηθό αντικαταστάτη 
τον Ειδικό Γραμματέα Στάθη Νταντή. Μέλη η Γιώτα Γιαννάκου και Μάκης Συρίγος. 
Για θέματα της ιστοσελίδας υπεύθυνος θα είναι ο Αντιπρόεδρος, Κουφογέργος Σωτήρης.  
Στόχος της ομάδας  η προβολή του έργου της Ένωσης , η  σωστή λειτουργία της ιστοσελίδας , η 
αποτελεσματικότερη ενημέρωση των Συλλόγων Γονέων, δελτία τύπου,  απαντήσεις σε δημοσιεύματα  σε 
έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο. 
2. ΟΜΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ. Συντονιστής ο Ταμίας  Πολύβιος Σταυρίδης με αντικαταστάτη τον 
Αντιπρόεδρο Κουφογεώργο Σωτήρη  και μέλη εθελοντές γονείς.                                                                                             
Στόχος η αύξηση των εσόδων, για να γίνει δυνατή η προμήθεια ηλεκτρονικών και άλλων μέσων που θα 
διευκολύνει το έργο μας, ( φορητός υπολογιστής, πολυμηχάνημα κ.α.), για την διοργάνωση αθλητικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων.                                                                                                                                 
Η ομάδα θα μεριμνά για την είσπραξη των συνδρομών των  Συλλόγων σε ετήσια βάση, για χορηγίες προς 
την Ένωση, διενέργεια λαχειοφόρου κλπ.                                                                                                   
Επίσης θα ελέγξει την ύπαρξη ΑΦΜ της ένωσης και σε αρνητική περίπτωση θα προβεί στην έκδοσή του.   
3. ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ. Συντονιστής ο Αντιπρόεδρος Κουφογεώργος Σωτήρης  με 
αντικαταστάτη τον Πρόεδρο Καρυδάκη Κώστα και μέλη τον εκπρόσωπο στη Δ.Ε.Π. Καλογεράκη Λάμπη, 
τους Εκπροσώπους στις Σχολικές Επιτροπές, Καρυδάκη Κώστα,  Κουφογεώργο Σωτήρη και Πούρδα Χάρη. 
Επίσης θα συμμετέχουν ως μέλη οι : Αλεξόπουλος Βασίλης, Κατσιάρης Παναγιώτης,  λόγω επαγγελματικής 
εμπειρίας, στα θέματα των κτιριακών εγκαταστάσεων  καθώς και στην ανέγερση νέων σχολικών μονάδων.  
Στόχος η ενημέρωση του Δ.Σ. για το ποσό και τη διανομή των κρατικών επιχορηγήσεων για την κάλυψη 
των λειτουργικών και κτιριακών αναγκών των σχολείων του Δήμου μας.                                                                                 
Θα χαρτογραφήσει, ομαδοποιήσει και θα πιέσει τη Δημοτική Αρχή για την αντιμετώπιση των όποιων 
κτιριακών προβλημάτων των σχολείων  ώστε να εξασφαλιστεί η μόρφωση των παιδιών μας σε σύγχρονα 
κτήρια που πληρούν όρους υγιεινής και ασφάλειας με πλήρη υλικοτεχνική υποδομή.                                     
Τέλος θα έχει τακτικές επαφές με τους προϊσταμένους της  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης  για πιθανές ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού.                                                        
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4. ΟΜΑΔΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ. Συντονιστής ο Καλατζής Δημήτριος με αντικαταστάτη τον Νταντή 
Ευστάθιο και μέλη όλους τους εκλεγμένους στην Ομοσπονδία.                                                                      
Σε περίπτωση εκλογής στο Δ.Σ. Ομοσπονδίας άλλων μελών εκτός των παραπάνω θα γίνει σχετική 
τροποποίηση.                                                                                                                                                     
Στόχος η ενημέρωση του Δ.Σ. για τις αποφάσεις της ομοσπονδίας και τις κατευθύνσεις στα θέματα παιδείας. 
Επίσης προγραμματίζει συναντήσεις με άλλες ενώσεις για ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών.                   
Θα συνεδριάζει τακτικά, κάθε  βδομάδα σε προγραμματισμένη ημέρα που θα χρησιμοποιεί αποκλειστικά τα 
γραφεία της Ένωσης. 

 5. ΟΜΑΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ. Συντονιστής η Γιαννάκου Γιώτα, λόγω εμπειρίας ετών στο Δ.Σ. της 
Ένωσης,  με αντικαταστάτη τον πρόεδρο  Καρυδάκη Κώστα και μέλη τον Αλεξόπουλο Βασίλη και Συρίγο 
Μάκη.                                                                                                                                                                 
Στόχος η διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων , μαθητικών διαγωνισμών, κλπ.  Θα εξετάσει μαζί με την 
ομάδα τύπου τη δυνατότητα έκδοσης έντυπης ή ηλεκτρονικής εφημερίδας της Ένωσης.                                   
Ειδικά για θέματα αθλητικών εκδηλώσεων υπεύθυνος είναι ο Συρίγος Μάκης. 

6. ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ. Συντονιστής ο Πρόεδρος Καρυδάκης Κώστας με αντικαταστάτη τον 
Αντιπρόεδρο Κουφογεώρο Σωτήρη και μέλος τον Γεν. Γραμματέα Καλογεράκη Λάμπη.                       
Στόχος η επαφή με τους συλλόγους όλων των σχολείων για να συσπειρωθούν γύρω από την Ένωσή μας. 
Ιδιαίτερα αυτούς που απέχουν από τις συνελεύσεις και την εκλογική διαδικασία για ενημέρωση και παροχή 
ουσιαστικής βοήθειας.                                                                                                                                   
Επίσης σε συνεργασία με τον Πούρδα Χάρη και Καλατζή Δημήτρη θα μεριμνά για τις επαφές με βουλευτές 
της Περιφέρειας μας, με τους υπεύθυνους της Δημοτικής Αρχής καθώς και με εκπροσώπους όλων των 
δημοτικών παρατάξεων  προβάλλοντας της θέσεις της Ένωσης στα θέματα παιδείας και τα προβλήματα 
κάθε σχολικής μονάδας με σκοπό την αντιμετώπιση τους και την άμεση λύση τους.                                             
Για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία της ομάδας χρειάζεται να δημιουργηθούν επιτροπές, 
ανά περιοχή – γειτονιά. με αντίστοιχους υπεύθυνους, από τα Δ. Σ. των Συλλόγων Γονέων.                          
Σε όλες τις ομάδες θα προστίθενται εθελοντές μέλη των συλλόγων μετά από σχετική έγκριση του Δ.Σ. 
οι οποίοι θα αξιοποιούνται άμεσα.  

Για τον Προγραμματισμό – Ενέργειες και Δράσεις,  ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στην δέσμευση που ανέλαβε 
το Νέο Δ.Σ. και έδωσε εντολή στις «ΟΜΑΔΕΣ» να συνεδριάσουν άμεσα, για να  επεξεργαστούν τις 
αποφάσεις της Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης  και να προετοιμάσουν το Σχέδιο Δράσης για την άμεση 
υλοποίηση τους.                                                                                                                                                    
Έτσι κάθε «ΟΜΑΔΑ», εκτός των άλλων, θα μελετήσει τους τρόπους και την ταχτική που θα ακολουθήσει 
για τις προτάσεις εκείνες που είναι της αρμοδιότητάς τους και με ευθύνη τους θα εισηγηθούν στο Δ.Σ.      
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Η Ομάδα Τύπου αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τις παρακάτω προτάσεις:                                                                           
.Ουσιαστική ενεργοποίηση της λειτουργίας του  Κ.Υ.Π.Ε.Κ.Ο.                                                                                                               
.Παραχώρηση στην Ένωση Γονέων του οικοπέδου που φιλοξενεί τα γραφεία της.                                                                           
Η Ομάδα Οικονομικών να μεριμνά  για την καταβολή των συνδρομών των μελών της κάθε χρόνο.                                                       
Η Ομάδα Σχ. Επιτροπών  για,                                                                                                                                                                
.ΔΕΠ – Σχολικές Επιτροπές.   Άμεση συνάντηση, με διεκδικητικό χαρακτήρα για το συμφέρον των παιδιών 
μας, μαζί με το νέο Δ.Σ., με τους αρμόδιους του  Δήμου μας σε θέματα παιδείας.                                                                                                     
. Στις 15μελείς Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να συμμετέχουν από 
3 εκλεγμένοι αντιπρόσωποι από την Ένωσή μας.                                                                                                                   
.Παρέμβαση της Ένωσης για αύξηση των κονδυλίων από τον Δήμο προς τα σχολεία μας.                                                             
. Για την ανέγερση σχολείων όπου  υπάρχει ανάγκη, με ιδιαίτερη προτεραιότητα στα  9ο , 18ο , 19ο , 21ο 
Δημοτικών Σχολείων Αχαρνών και  3ο Νηπιαγωγείο Θρακ/νων.  Επίσης να εντοπίσει την αναγκαιότητα και 
να εισηγηθεί την ίδρυση νέων σχολικών μονάδων, ανά περιοχή (Ολ. Χωριό, Βαρυμπόμπη, Θρακ/δόνες, 
Κόκκινος Μύλος, Χαραυγή, Αγ. Άννα, Αγ. Πέτρος, Λαθέα  κλπ).                                                                                                                                                    
. Την άμεση σύνδεση όλων των σχολικών μονάδων, με το φυσικό αέριο όπου περνάει είδη αγωγός και 
εγκατάσταση φωτοβολταικών στις στέγες.                                                                                                                                                             
Η Ομάδα Σχολείων ,                                                                                                                                                                             
.Να επιμεληθεί για εγκατάσταση  συναγερμών σε όποια σχολεία το έχουν ανάγκη, σε συνεννόηση πάντα 
με τους Διευθυντές και τους Συλλόγους Γονέων.                                                                                                                                        
.Να ενημερώσει τους Διευθυντές και τα Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων για την δυνατότητα να κλείνουν τους 
δρόμους κατά την προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών μας, σε όσα σχολεία  δεν περνάει μπροστά 
αστική συγκοινωνία. . Παρέμβαση της Ένωσης , για άμεση λύση , όταν και όπου υπάρχει έλλειψη 
Εκπαιδευτικού προσωπικού.                                                                                                                                          
Οι Ομάδες Σχ. Επιτροπών, Ομοσπονδίας και Σχολείων , θα συνεργαστούν για την                                                                                                                             
. Άμεση αντίδραση της Ένωσης σε προσπάθειες  συμπτύξεων σχολικών αιθουσών, αύξησης του αριθμού 
των παιδιών στα τμήματα, αλλά και πιθανών συγχωνεύσεων σχολικών μονάδων του Δήμου μας.                                           
Το Διοικητικό Συμβούλιο , τέλος αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για επαφές με τους υπεύθυνους του Δήμου 
ώστε να                                                                                                                                                                 
.Συνεδριάσει  το συντομότερο δυνατό το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας με αποκλειστικό θέμα την 
παιδεία για την άμεση επίλυση όλων των προβλημάτων που υπάρχουν στα Σχολεία μας, με συμμετοχή 
αρμόδιων φορέων ( Διευθυντές σχολείων, Σύλλογοι Γονέων κλπ ) . 

 Για τα Οικονομικά θέματα  το διοικητικό Συμβούλιο,                                                                                                       
.Αποφάσισε σε κάθε τακτική συνεδρίασή του να ελέγχονται και εγκρίνονται τα έξοδα του προηγούμενου 
μήνα.                                                                                                                                                                                    
.Ενέκρινε έξοδα διαδικασίας εκλογών ποσού 73,23 €, που προσκόμισε η Εφορευτική Επιτροπή.                                     
.Θα ελέγξει τυπικά τα οικονομικά  των τελευταίων ετών όπως δεσμεύτηκε από την Γενική  Συνέλευση.       
ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑΜΙΑΣ       ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ         ΜΕΛΟΣ          ΜΕΛΟΣ                                                                     
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Το Διοικητικό Συμβούλιο, ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση του Συλλόγου Γονέων του  10ου  Γυμνασίου 
Αχαρνών, αποφάσισε  να παρευρεθεί  με αντιπροσωπεία του την Τετάρτη 4/5/2011 και ώρα 18:30, στην 
αίθουσα πολιτιστικών εκδηλώσεων του σχολείου,  όπου τα παιδιά θα παρουσιάσουν τη θεατρική 
παράσταση, «ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΦΙΛΟΤΙΜΟ», του Αλέκου Σακελλάριου. 

Τέλος κατέγραψε  σκέψεις και προτάσεις των  μελών των Συλλόγων Γονέων, Γιαννάκου Γιώτας, Συρίγου 
Μάκη, Αλεξόπουλου Βασίλη και Καλπακίδη Αλέκου που αφορούσαν στην καλύτερη λειτουργία της 
Ένωσης, προβολής του έργου της, αύξησης των οικονομικών της, και αμεσότερης επικοινωνίας με τους 
Συλλόγους Γονέων. 
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